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COMISSIÓ D’AVALUACIÓ DE LA RECERCA. ACTA NÚM. 63 
 
Data: 17 de desembre de 2024 
Lloc: reunió virtual 
Hora d’inici: 15 h 
Hora d’acabament: 17.30 h 
 

Assistents 

Dra. Mari Pau Ginebra Molins, presidenta Dr. Javier Rodríguez Fonollosa  

Dra. Rosa Maria Martí Laborda Dra. Montserrat Mor-Mur Francesch 

Dra. Rosa Maria Aligué Alemany   Dra. Eva Anduiza Perea 

Dr. Manuel Armengol Carrasco Dra. Elena Hidalgo Hernando 

Dra. Olga Valverde Granados Dr. Jordi Ginebra Serrabou  

Dra. Maria Mercedes Amat Tusón  Dr. Marià Carbonell Buades 

Dr. Jordi Ribot Igualada Dra. Louise McNally Seifert 

Dra. Mireia Valverde Aparicio Dr. Jordi Ortín Rull 

Dr. Pere Puig Casado Dra. Maria Rosa Buxarrais Estrada 

Sr. Esteve Arboix Codina, secretari  

Excusen assistència 

Dr. Jordi Catalán Vidal Dra. Marta Cascante Serratosa 

Dra. Maria Josepa Salvadó Rovira  

Convidats 

Sra. Núria Márquez Aranda  
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Ordre del dia 
Lectura i aprovació de l’acta de la reunió anterior. 

1. Informe de la presidenta i del secretari. 

a. Adaptació de l’activitat de la CAR als canvis normatius (LOSU). 

2. Renovació de la Comissió. 

3. Aprovació, si escau, dels criteris d’avaluació de l’activitat investigadora del PDI contractat i 
PDI funcionari per al 2025. 

4. Aprovació, si escau, del procediment per a l’avaluació de l’activitat de recerca del PDI 
funcionari i contractat per a períodes que hagin finalitzat com a màxim el 31 de desembre 
de 2024. 
 

5. Aprovació, si escau, de la resolució per la qual es dona publicitat al procediment i la 
certificació de la valoració dels mèrits individuals docents i de gestió del personal docent i 
investigador funcionari i contractat de les universitats públiques catalanes meritats fins al 31 
de desembre de 2024. 
 

6. Aprovació, si escau, de l’acord de la Comissió d’Avaluació de la Recerca sobre les mesures 
per garantir la igualtat i la conciliació en l’avaluació del personal docent i investigador. 
 

7. Torn obert de paraula. 

 

Desenvolupament de la sessió 
1. Lectura i aprovació de l’acta de la reunió anterior 

Es presenten a aprovació les actes de les sessions anteriors, en concret l’acta número 61, de 
12 de juny de 2024, i l’acta número 62, de 13 de desembre de 2024. 

La CAR les aprova. 

 

2. Informe de la presidenta i del secretari 

a.  Adaptació de l’activitat de la CAR als canvis normatius (LOSU) 

Es presenta la situació de la definició dels nous criteris d’acreditació, que incorporen, a més de 
la dimensió de recerca, la dimensió docent, l’activitat professional prèvia i el lideratge científic i 
de gestió en el cas dels catedràtics. 

Des de l’última reunió del plenari de la CAR s’ha treballat intensament en aquesta nova 
proposta de criteris. Així, cal destacar: 

• La consulta pública sobre la proposta de nous criteris d’acreditació de professorat 
agregat i de catedràtics i catedràtiques, que va obtenir un total de 174 aportacions.  

• La presentació de la proposta a la Comissió del Personal Acadèmic del CIC i als 
representants dels sindicats del Consell de Govern d’AQU. 

• L’elaboració de la proposta de criteris específics de cada comissió d’avaluació.   

https://www.aqu.cat/ca/doc/Professorat/Proposta-de-criteris-per-a-l-acreditacio-de-professorat-agregat-i-de-catedratic-o-catedratica
https://www.aqu.cat/ca/doc/Professorat/Proposta-de-criteris-per-a-l-acreditacio-de-professorat-agregat-i-de-catedratic-o-catedratica
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Així mateix, es destaca que, durant aquest any, el grup de treball format per les presidències de 
les diferents comissions específiques de la CAR s’ha reunit molt sovint per tal d’anar elaborant 
la proposta de criteris de manera col·legiada, la qual cosa ha permès que la CAR disposi d’una 
versió gairebé definitiva dels nous criteris.   

Pel que fa al calendari, s’informa que es preveu que al gener s’aprovin els nous criteris 
formalment, que el febrer sigui l’últim mes en què es puguin demanar les acreditacions de 
recerca i recerca avançada vigents a dia d’avui i que durant el mes de març s’adaptin els 
procediments i les aplicacions als nous criteris per tal que a l’abril s’obri la convocatòria amb els 
nous criteris. 

 

3. Renovació de la Comissió 
El secretari de la Comissió informa que en l’última sessió del Consell de Govern d’AQU, del 10 

de desembre, es va aprovar: 

 
- La renovació de la Dra. Eva Anduiza Perea, catedràtica de Ciència Política i de 

l’Administració a la Universitat Autònoma de Barcelona, per a un segon mandat no 

renovable.  

- La designació de la Dra. María Isabel Muñoz Gracia, catedràtica d’Ecologia a la 

Universitat de Barcelona, en substitució de la Dra. Maria Josepa Salvadó Rovira, 

catedràtica de Bioquímica i Biologia Molecular a la Universitat Rovira i Virgili.  

- La designació de la Dra. Dolors Juvinyà Canal, catedràtica d’Infermeria a la Universitat 

de Girona, en substitució de la Dra. Rosa Maria Martí Laborda, catedràtica de 

Dermatologia a la Universitat de Lleida.  

La Comissió agraeix la tasca desenvolupada pels membres que han acabat el mandat. 

 

4. Aprovació, si escau, dels criteris d’avaluació de l’activitat investigadora del PDI 
contractat i PDI funcionari per al 2025 

La Comissió aprova els criteris d’avaluació de l’activitat investigadora del PDI contractat i del 
PDI funcionari per al 2025.  

 

5. Aprovació, si escau, del procediment per a l’avaluació de l’activitat de recerca del 
PDI funcionari i contractat per a períodes que hagin finalitzat com a màxim el 31 de 
desembre de 2024 

La Comissió aprova el procediment per a l’avaluació de l’activitat de recerca del PDI funcionari i 
contractat per a períodes que hagin finalitzat com a màxim el 31 de desembre de 2024.  

http://www.aqu.cat/doc/doc_12711661_1.pdf?
https://www.aqu.cat/doc/doc_43930126_1.pdf
https://www.aqu.cat/doc/cv_maria-josepa-salvado
https://www.aqu.cat/doc/Experts-Curriculums-Vitae/Dolors-Juvinya-Canal2
http://www.aqu.cat/doc/doc_43270460_1.pdf
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6. Aprovació, si escau, de la resolució per la qual es dona publicitat al procediment i la 
certificació de la valoració dels mèrits individuals docents i de gestió del personal 
docent i investigador funcionari i contractat de les universitats públiques catalanes 
meritats fins al 31 de desembre de 2024 

La Comissió aprova la resolució per la qual es dona publicitat al procediment i la certificació de 
la valoració dels mèrits individuals docents i de gestió del personal docent i investigador 
funcionari i contractat de les universitats públiques catalanes meritats fins al 31 de desembre 
de 2024.  

 

7. Aprovació, si escau, de l’acord de la Comissió d’Avaluació de la Recerca sobre les 
mesures per garantir la igualtat i la conciliació en l’avaluació del personal docent i 
investigador 

Les mesures de conciliació de la vida personal, familiar i laboral en l’àmbit dels procediments 
d’avaluació del personal docent i investigador universitari que han correspost a la Comissió 
d’Avaluació de la Recerca d’AQU Catalunya s’han anat aplicant en les avaluacions des de la 
seva creació l’any 2003. Així mateix, d’acord amb els canvis normatius arran de l’aprovació de 
la Llei orgànica, de 22 de març, del sistema universitari és necessari actualitzar aquestes 
mesures i l’aplicació en els procediments d’avaluació o acreditació. 

La Comissió acorda l’aprovació de l’acord de la Comissió d’Avaluació de la Recerca sobre les 
mesures per garantir la igualtat i la conciliació en l’avaluació del personal docent i investigador. 
Així mateix, acorda donar-ne publicitat al web d’AQU Catalunya. 

 

8. Torn obert de paraula 

No hi ha intervencions. 

 
 
Acords 
 
1. Aprovar les actes número 61, de 12 de juny de 2024, i 62, de 13 de desembre de 2024. 
2. Aprovar els criteris d’avaluació de l’activitat investigadora del PDI contractat i PDI funcionari 

per al 2025. 
3. Aprovar el procediment per a l’avaluació de l’activitat de recerca del PDI funcionari i contractat 

per a períodes que hagin finalitzat com a màxim el 31 de desembre de 2024. 
4. Aprovar la resolució per la qual es dona publicitat al procediment i la certificació de la 

valoració dels mèrits individuals docents i de gestió del personal docent i investigador 
funcionari i contractat de les universitats públiques catalanes meritats fins al 31 de desembre 
de 2024. 
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5. Aprovar l’acord de la Comissió d’Avaluació de la Recerca sobre les mesures per garantir la 
igualtat i la conciliació en l’avaluació del personal docent i investigador. 

 

 

 

 

La presidenta aixeca la sessió, de la qual, com a secretari, estenc aquesta acta. 

 

El secretari,       Vistiplau 
        La presidenta, 
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